


I. Where were they from? 

i. By State 

ii. By City 

II. Did they visit local restaurants? 

III. Number of nights they stayed? 

IV. Where did you hear about the event? 

 



Overview  

• 131 visitors to the event provided information. 

• 118 visitors (90%) were from North Carolina. 

• Visitors were from 6 different states and Canada. 

• Issue: One respondent stated they were from Fayetteville, 

yet they indicated they stayed overnight 14 nights. 
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By State 



By City 

FAYETTEVILLE NC 48.09% 
HOPE MILLS NC 19.08% 
Not Provided Not Provided 5.34% 
Not Provided NC 5.34% 
RAEFORD NC 4.58% 
ST PAULS NC 2.29% 
SPRING LAKE NC 1.53% 
RALEIGH NC 1.53% 
FT BRAGG NC 1.53% 
Not Provided CA 0.76% 
Not Provided CT 0.76% 
CAMERON NC 0.76% 
EASTOVER NC 0.76% 
LILLINGTON NC 0.76% 
TORONTO Canada 0.76% 
BROOKSVILLE FL 0.76% 
DURHAM NC 0.76% 
CANTON OH 0.76% 
LEWISTON NC 0.76% 
STEDMAN NC 0.76% 
GODWIN NC 0.76% 
AUTRYVILLE NC 0.76% 
GOTHAM NY 0.76% 



Yes or No 

Y, 74, 56% 

N, 55, 42% 

Not Provided, 2, 2% 



0 

20 

40 

60 

80 

100 

120 

0 Nights 2 Nights 5 Nights Not Provided 14 Nights 3 Nights 7 Nights 1 Night 

119 

3 2 2 2 1 1 1 



Word of Mouth, 53, 35% 

Radio, 23, 15% Not Provided, 21, 14% 

Internet, 16, 10% 

Billboard, 12, 8% 

Email, 11, 7% 

Television, 10, 7% 

Print, 6, 4% 




